Tour n° 3

From the hotel Budapest, take a tram down to Szell Kalmann Ter. Change onto tramway n° 4 or 6 and ride the tram to the end of the Margit Hid bridge.
Get off at the Jaszai Mari Ter stop, then head towards Kossuth Lajos Ter – follow Balassi Balint Utca. Enter Olympia Park, and look for the stones celebrating Hungarian Olympians, in particular those who took part in the Melbourne Olympics  A.
Keep walking towards Kossuth Lajos Ter, along Balassi Balint Utca, follow the curve of the road, then take the first left. Shortly you will reach Kossuth Lajos Szobor B ; keep going down Kossuth Lajos Ter, and on the way, behold the Országház C building, to your right.
Head on straight towards the left part of  Kossuth Lajos Ter until you come across the two memorials (one is named Rakosci Ferencs Iovassobra  D, and you will have to go 
underground E  to discover the other one).
Proceed to Vértanúk tere, at the corner of Kossuth Lajos Ter, and Bathory Utca to discover another memorial monument F.
Walk down Garibaldi Utca towards the Duna and turn right onto the promenade. Go to Joszef Attila Szobor G. 

Keep walking along the embankment to the Kossuth Lajos Ter Metro station. Take the n° 2 line bound for Ors Vezer Tere, get off at the Deak Ferencs Ter station, change onto a Köbanya Kispest-bound train on line n° 3, and alight at the Ferenciek Tere station.

Walk towards the Duna via Kossuth Laszlo Utca, then turn right into Vaci Utca, and take a left into Piarista Utca. Once you have reached Petofi Ter, turn right and go the the statue dedicated to Sandor Petofi H .

Walk back to the Ferenciek Tere metro station, board a line 3 train headed for Kalvin Ter. Get out, and walk up Museum Koruth, then take a right into Brody Sandor Utca and go the the plaque I half-way up the street, once you have passed Pollack Mihaly ter.

Walk down Sezntkiraly Utca, then turn left into Ulloi Utca and head to the Corvin Negyed crossroads. Go left, then right to reach Corvin Köz J . 








Circuit n° 3
Depuis l’hôtel Budapest, descendez en tramway jusqu’à Szell Kalman Ter, puis prenez le tram n° 4 ou 6 jusqu’à la sortie du pont Margit Hid.
Descendez à l’arrêt Jaszai Mari Ter, puis dirigez vous vers Kossuth Lajos Ter en suivant la Balassi Balint Utca. Entrez dans Olympia Park, cherchez les pierres célébrant les athlètes hongrois, en particulier aux JO de Melbourne  A . 
Poursuivez en direction de Kossuth Lajos Ter, le long de Balassi Balint Utca, suivez la route qui tourne légèrement, et prenez la première à droite pour parvenir à Kossuth Lajos Szobor B ; continuez de descendre Kossuth Lajos Ter en ligne droite, et admirez au passage le bâtiment de Országház C , à votre droite.
Dirigez-vous vers la partie gauche de Kossuth Lajos Ter jusqu’à ce que vous parveniez trouver les 2 mémoriaux (l’un se nomme Rakosci Ferencs Iovassobra D, et vous devrez descendre sous terre E pour visiter l’autre).
Dirigez vous vers Vértanúk tere, à l’angle de Kossuth Lajos Ter et de Bathory Utca. Découvrez un autre monument mémoriel F.
Descendez Garibaldi Utca en direction du Duna, et quand vous parvenez à la promenade, tournez à droite. Dirigez-vous vers  Joszef Attila Szobor G. 
Continuez à marcher sur la berge jusqu’à la station de métro de Országház. Prenez la ligne n° 2 en direction de Ors Vezer Tere jusqu’à l’arrêt Deak Ferencs Ter, changez pour la ligne n°3 en direction de Köbanya Kispest, et descendez à l’arrêt Ferenciek Tere.
Dirigez-vous vers le Danube en suivant Kossuth Laszlo Utca, puis tournez à droite dans Vaci Utca, puis à gauche dans Piarista Utca . Arrivés à Petofi Ter, tournez à droite et dirigez-vous vers la statue de Sandor Petofi H.
Revenez à pied jusqu’à la station Ferenciek Tere, prenez la ligne 3 jusqu’à Kalvin ter. Remontez Muzeum Koruth, tournez à droite dans Brody Sandor Utca, et avancez jusqu’à la plaque I située à mi rue, une fois dépassée Pollack Mihaly Ter. 
[bookmark: _GoBack]Descendez Szentkiraly Utca puis tournez à gauche sur Ulloi Utca et allez jusqu’à Corvin Negyed. Prendre à gauche, puis rejoignez Corvin Köz J en tournant à droite.





T ——
i o o o

el b Tt e s s s ol B
e A S e
ot R b etk o b PP

e —
e T e o s 85
g K T e ot g CoRaG

e

Tl it e o e oo
e e

et s ot v s T By U

B T ———
ot sr

e kg ot b oo o et Tt b
B e ek ot s e
Koy oot i os b o e Pk o o

ke v e

e o e o o e s 1 S e
gty e e o o LA

T ————
R R R e ]




